
1 
 

Ata nº 012/2016 da 6ª Legislatura 

 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se 

no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair 

Cecconi, Ademir Ferro, Aluisio Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete 

Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago 

Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente Vereador Alvaro Manzoni, deu por abertos os trabalhos 

da Sessão Ordinária convidando o Vereador Tiago para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada, saudou aos presentes e agradeceu a Presidência do Clube da Melhor 

Idade La Dolce Età que esteve na Casa apresentando uma prestação de contas do bingo 

realizado pela entidade e convidando aos Vereadores, ao mesmo tempo que solicitou 

seu apoio, para a Festa e Concurso Regional de escolha da Rainha da Terceira Idade, 

que acontecerá no dia vinte e oito de agosto, na Comunidade Nossa Senhora de 

Caravággio, em nosso Município. De imediato colocou em apreciação e votação a ata 

da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do 

expediente, foi lido o expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do qual: 

Ofício número 080/2016 – GAB., de vinte e nove de julho de dois mil e dezesseis que 

encaminhava, em regime de urgência, o Projeto de Lei número 014/2016. Na sequência, 

passou-se à leitura do expediente recebido de terceiros: E-mail da Chefia de Gabinete 

do Governador do Estado do RS, acusando recebimento do Ofício 021/2016 CIRC. 

desta Casa que encaminhou cópia da Moção de Apoio em Defesa de um novo Pacto 

Federativo; Convites da DPM Educação para os cursos “Linguagem e Redação 

Técnico-Administrativa (Redação Oficial), nos dias quinze e dezesseis de agosto e 

“Tribunal de Contas e a Câmara. Ênfase no último ano de mandato: cautelas e 

orientações” nos dias dezoito e dezenove de agosto, na sua Sede em Porto Alegre. Ato 

contínuo foi lido o expediente recebido dos senhores Vereadores, do qual: 

Requerimento número 131/16, de autoria do Vereador Onecimo Pauleti solicitando que 

sejam enviados votos de pesar aos familiares de Anita Rasia Procedi pelo seu 

falecimento ocorrido em primeiro de agosto. Finalizada a hora do expediente o 

Presidente abriu os trabalhos para a hora da comunicação, na qual pronunciaram-se a 

Vereadora Janete e o Vereador Aluisio. Encerrada a hora da comunicação, o Presidente 

abriu os trabalhos relativos à Ordem do Dia que constava do seguinte: 1. Projeto de Lei 

número 014/2016 (Executivo) Autoriza o Município de Monte Belo do Sul a firmar 

convênio com o Município de Nova Prata, para repasse de incentivo à qualificação do 

Sistema Único de Saúde (SUS). (Regime de Urgência). Abrindo os trabalhos da Ordem 

do Dia foi lido o Projeto de Lei número 014/2016, sua justificativa na qual constava este 

repasse para sanar as necessidades na área oftalmológica e os pareceres jurídico e da 

Comissão Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento, favoráveis a sua 

aprovação. Após discussão o mesmo foi votado e aprovado por unanimidade de votos. 
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Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente encerrou a Ordem do Dia e abriu as 

inscrições para a Explicação Pessoal, pronunciaram-se na Explicação Pessoal: Vereador 

Ademir, Vereador Aristides, Vereadora Janete e os Líderes de Bancada Vereador 

Luciano e Vereador Aluísio. O Presidente também fez suas considerações acerca dos 

temas debatidos nesta Sessão e finalizou agradecendo a todos pela presença. O áudio 

desta Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e também está disponível no site 

da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando que a 

próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia dezesseis de agosto de dois mil e dezesseis, 

às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será 

assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário      Presidente 
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